
Motorflugzeuge u. Motorsegler € Parktarif Beispiele:

bis 800 kg . . . . . 13,- 7,- UL, MS, Katana

801 kg bis 1.200 kg . . . . . 18,- 9,- DR400, C172, DA40

1201 kg bis 1.400 kg . . . . . 24,- 12,- C182, Mooney, Trinidad

1401 kg bis 1.800 kg . . . . . 27,- 13,- TB21 / PA32 / DA42

1801 kg bis 2.000 kg . . . . . 30,- 15,- C210

über 2000 kg,  48,- 24,- Pilatus Porter

Hubschrauber Landetarif Parktarif

bis 800 kg . . . . . 20,- 8,-

801 kg bis 1000 kg . . . . . 24,- 11,-

1001 kg bis 1500 kg . . . . . 35,- 17,-

1501 kg bis 2000 kg . . . . . 45,- 22,-

2001 kg bis 3000 kg . . . . . 70,- 33,-

über 3000 kg 110,- 40,-

Schweben zu Schulungs- oder Schauzwecken ist untersagt!!

Ballons: pro Start . . . . . 11,-

Schulflüge (mit Flugschülerausweis): 1.Landung volle Gebühr, jede weitere Ldg € 3.-

Ermäßigung gemäß der Gewichtsklasse

Touch and Go 1.Landung volle Gebühr, jede weitere Ldg € 3.-

Ermäßigung gemäß der Gewichtsklasse

Diese Gebühren gelten nur bei Barzahlung. Piloten, die unseren Flugplatz ohne Begleichung der Lande- bzw.

Abstellgebühr verlassen, sind vom Betriebsleiter darauf aufmerksam zu machen, dass für Halteraus-

forschung u. Nachsendung der Rechnung zusätzliche Kosten von € 10,- zur Verrechnung gelangen.

Betriebsleiter werden ersucht, bei Windstille zum Start RWY 26 und für Landungen RWY 08 zu geben.

Warmlaufen u. Run-up soll nur am östlichen Rollhalt erfolgen.

Piloten, von nicht am Flugplatz ansässigen Vereinen, sind ggf darüber zu informieren, dass Abflüge nicht nach

Süden durchgeführt werden dürfen (siehe Anflugblatt). Bei Start RWY 08 vor dem Bauernhaus links wegkurven!

Betriebszeiten: 15.3.-15.10., täglich zw. 09:00 und 1 h vor ECET bzw. max. 20:00 Uhr loc.time.

Ausweitung der Betriebszeit nach 20:00 Uhr loctime nur unter folgenden Bedingungen:

1) Absprache mit dem Betriebsleiter, dass dieser seinen Dienst verlängert, und

2) Zusatzgebühr pro angefangener 1/2 Stunde nach 20:00 Uhr u. pro LFZ ist ein Betrag von

    € 8,- zu entrichten.

3) Starts nach 20:00 Uhr sind generell nicht gestattet !!

Landegebühren  ab  1. 1. 2021


